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гр. София,  15.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 15.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

11214 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:31 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Домашна кухня“ ЕООД, чрез управителя Т. редовно 

уведомен, представлява се от адв. Б., с пълномощно към жалбата.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, представлява се от юрк. В., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Домашна кухня“ ЕООД и приложените към нея писмени 

доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/.  

 

АДВ. Б.: Поддържам жалбата. Не възразявам да се приемат доказателствата по 

административната преписка. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата по 

административната преписка. В допълнение към нея, доколкото не ги видях, 

представям протоколите за извършени проверки на място в обектите на 

дружеството-жалбоподател. 

АДВ. Б.: Не възразявам да се приемат днес представените протоколи за проверки – 



същите са описани в АП. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените към жалбата писмени доказателства. 

ПРИЕМА представените с административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА така представените от процесуалния представител на ответника протоколи 

за извършени посещения и проверка на част от обектите на жалбоподателя. 

  

АДВ. Б.: Представям списък с разноските, ведно с платежни документи - договор за 

правна помощ, с копие на списъка за другата страна. 

ЮРК. В.: Други доказателства няма да соча.  

 

СЪДЪТ, след като съобрази становището на страните, както и фактът,  че спорът по 

делото е изцяло правен, счете делото за изяснено от фактическа страна и правна 

страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. Б.: Моля да отмените изцяло атакувания от нас РА. Считам същият за 

неправилен и необоснован. От събраните по делото доказателства, по несъмнен начин 

се опровергават констатациите и изводите на ревизиращия екип, които са послужили 

като основание за определяне на допълнителните данъчни задължения на 

жалбоподателя. Моля, при постановяване на своето решение, да вземете предвид 

развитите от нас доводи и съображения, които сочат неправилността на атакувания 

пред Вас РА. Претендирам разноски, за които представих списък и доказателства към 

него.  

ЮРК. В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. От събраните по делото 

доказателства се установява категорично, че дружеството в процесните обекти не 

извършва дейност, която може да се квалифицира като ресторантьорска услуга. 

Обръщам внимание на две обстоятелства: първо, органите по приходите са извършили 

надлежно наблюдение на дейността в обектите на жалбоподателя и противно на 

посоченото в жалбата, са извършили контролни покупки, за което свидетелстват 

приложените към представените в днешното съдебно заседание протоколи, фискални 

бележки, издадени от съответния обект. Освен това, представените трудови договори 

за назначаване на физически лица на длъжност „хигиенист“, също не може да 

обоснове извод, че тези лица са извършвали допълнителна услуга, насочена към 

кредитите на дружеството. В този смисъл намирам изводите на органите по 

приходите за правилни, обосновани и съобразени с практиката на Европейския съд по 

отношение квалифицирането на спорните услуги. Моля за срок за писмени бележки. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение в размер на 44 144 лв. Правя 

възражение за прекомерност на адвокатския хонорар, който е завишен. 

 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок за писмени бележки на страните и 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:39 часа. 



 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


